

01

## “神婆”预测克罗地亚获世界杯

“芦笋大妈”帕克顿声称,可以通过向空中投掷芦笋并解读其落地的图形来预测未来。她曾成功预测英国“脱欧”、菲利普亲王去世、哈里和梅根退出英国王室等事件。

帕克顿说,她的姑姑常用茶叶进行占卜,她从姑姑那里继承了这一天赋,8岁就开始做预测。“我继承了家族的本领,经过多年练习,能够抓住瞬间的形象,读出其中的奥秘。”她说,“早在4年前,我就预测约翰逊会成为英国首相,当时每个人都觉得要笑掉大牙。”

据说每次预测时,帕克顿都用生长在伊夫舍姆谷的新鲜伍斯特郡芦笋,伊夫舍姆谷被称为“英格兰的市场花园”。她自称预测的准确率一般在75%至90%之间,每年都要回顾之前的预测,很多预测都真实地发生了。

去年,帕克顿预测英国王室会有更多成员出生,也会有丧亲之痛。结果,哈里夫妇确实又生了一个女儿,而菲利普亲王则在去年4月去世。2019年,她准确预测了英格兰将获得板球世界杯冠军,最终英国战胜新西兰夺冠;她还预测美国爱情音乐剧《一个明星的诞生》将获得奥斯卡奖,最终该片获得第91届奥斯卡金像奖的最佳原创歌曲奖。

帕克顿预测,尽管有负面报道,2022年约翰逊仍将连任首相;但王室的情况似乎不太好,将陷于糟糕的事情中,包括各种负面丑闻;居家办公将成为常态,不是因为新冠疫情,而是作为一种正常的工作方式;国际紧张局势将继续,但不会爆发冲突;英国经济将会复苏,但出国旅游将变得奢

侈,人们不能再经常负担出国旅游的费用。

她还预测,一些娱乐圈传奇人物也将意外陨落;奥斯卡最佳影片将由《狗的力量》获得,主演本尼迪克特·康伯巴奇将获得最佳男主角。在体育领域,克罗地亚将赢得2022年足球世界杯冠军,但这场比赛将会产生争议;英超曼城队不会赢得联赛冠军,但曼联会是黑马;英格兰女子橄榄球队有望在新西兰举办的世界杯上取得巨大成功。农业将得到更好的发展,伊夫舍姆谷的芦笋将继续被认为是“世界上最好的芦笋”。

但帕克顿的预测也常会遭到质疑。早些时候她预测,对很多家庭来说圣诞节会是一件温馨的事情,但新冠变异毒株“奥密克戎”的突然出现,打乱了人们的生活。



杰迈玛·帕克顿

# 2022那些“非官方”预言

新年伊始,世界各大媒体都对2022年做出展望。在英国有两位“神人”的新年预测成为媒体和大众的谈资。其中,一位是有“芦笋大妈”之称的“神婆”杰迈玛·帕克顿,另一位是黛安娜王妃生前的友人莎莉·摩根。此外,美国黑石集团“权威预言家”拜伦·韦恩日前也发布了2020年“十大惊讶事件”。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 赵世峰

02

## 戴妃生前友人预测约翰逊将辞职



莎莉·摩根

黛安娜王妃生前的友人摩根也发表了新年预言,她认为新冠疫情可能会持续5年,今年还会有两种新的变异毒株出现,而且其中一种比“奥密克戎”毒株更棘手;另外,可能有一名年轻的男性流行歌手因确诊新冠而死亡。

摩根在最新出版的预言书中表示,她的丈夫在2020年9月确诊新冠后去世,而她在疫情刚暴发时就预言,疫情至少会持续5年,“这是一个5年事件,5年反复地解封又封锁,现在已经2022年了,我希望能保持乐观,但我做不到。”

摩根预测,2022年可能会出现两种新的新冠变异毒株,“我认为其中一种会比‘奥密克戎’更棘手,会迅速发展并快速传播,对科学家来说,2022年又是一次在黑暗中的行走。”她表示,英国国民保健制度体系(NHS)也会发生变化,可能会拆分成专门处理疫情和处理一般疾病的两个部门;唐宁街首相府也将在1月重新启动防疫封锁措施。

另外,摩根在新书中写道,今年会有一名非常有名且年轻的男性流行歌手确诊新冠,并因此不幸病逝。她也提到英国王室的状况,“我认为,他(哈里王子)和家人日益疏远,特别是和他的哥哥威廉王子,这是非常沉重的打击,目前我

也没看到任何改善的迹象。”

与帕克顿预测的不同,摩根认为“(英国)政府即将发生巨大的变化”。首相约翰逊可能会在5月辞职,而且他并不会对此感到难过。“我认为约翰逊想离开,他会有很多的理由说‘是时候让别人来接手了’,我认为会在夏天之前,或许就在5月发生,看上去他是被排挤了,但实际上是他自己想要走。”

摩根被称为“英国最受欢迎的灵媒”,拥有众多粉丝,她的“专场表演”经常座无虚席,包括美国著名影星乌玛·瑟曼和英国流行歌手乔治·迈克尔等娱乐圈名人都是她的客户。

摩根曾准确预测一位朋友变成百万富翁。摩根的“职业生涯”开始时是免费占卜,但现在据称每次收费5000英镑。关于她的“能力”,外界纷传她曾预言了戴安娜王妃的悲剧结局,也曾预测哈里王子妻子的发色。她还曾预言,尽管哈里和妻子经历了一段“动荡时期”,但最终两人仍会在一起。

据英国《每日星报》报道,现年70岁的摩根是戴安娜王妃生前的好友。摩根称,戴安娜王妃去世前,她曾与戴安娜的姐姐莎拉通过话,“我看到她(戴安娜王妃)在一个非常黑暗的地方,我能看到人行道。”

哈里王子与梅根结婚后,外界对他们的婚姻并不看好,认为不会长久。不过,摩根持不同看法,她在去年夏天接受英国电视节目《晨秀》访问时表示:“我知道很多预测都说这段婚姻不会延续下去,但我认为他们的婚姻会长久。”她强调,“这段婚姻会持续到自然结束,而且我认为梅根在与哈里的婚姻中得到了很多爱,毫无疑问她掌控大权,事情将朝她想要的方向发展。”

摩根2019年就曾预言,梅根和哈里的家庭会在未来6年不断壮大,这对夫妻会生育2个女孩和1个男孩,按照目前的状况,他们已经有了两个孩子——两岁的儿子和半岁的女儿。

不过,在英国对摩根的质疑从未停止过。2011年夏天,一名参加过摩根“专场演出”的女观众向英国媒体爆料说,她当时听到身后有个男人的声音在说诸如“戴维,背疼,死得很快”之类的话,而这个声音所说的一切信息,摩根都会在10秒后重复一遍。

英国《每日邮报》认为,摩根是通过一个隐藏的接听器重复帮手传递给她的信息。为此,摩根在2012年1月提起诉讼,状告这家媒体诽谤,要求15万英镑的赔偿。

03

## 新年“十大惊讶事件”通胀居首

据日经新闻报道,1月3日,美国黑石集团的华尔街“权威预言家”韦恩与该公司首席战略投资顾问乔·齐德尔联合发布一年一度的“十大惊讶事件”2022年版。据预测,2022年的主要事件是“通货膨胀、加息、股市下跌、中国的影响力扩大”等。

“惊讶事件”的定义是,普通投资者认为发生概率为三分之一的事件,韦恩认为发生概率为五成以上。今年是这一预测第37次发布,每年的发布都受到市场人士关注。

“预测事件”中最受关注的是市场前景,预计将发生通胀扩大、利率上升、股票套现抛售等情况,对于投资者来说,今年可能是备受考验的一年。据韦恩预测,标准

普尔500指数将经历接近20%的跌幅,年底时将与上年持平。预计高科技股票等成长股将呈现疲态,便宜的价值股将保持坚挺。

通货膨胀方面,韦恩预测,由于工资和房租继续上涨,消费者物价指数(CPI)全年将上涨4.5%。通货膨胀将在今年顽强地持续下去,而不是美国联邦储备委员会(美联储)主席鲍威尔最初指出的“暂时性通胀”。

韦恩认为,由于通货膨胀压力上升,利率将升高,10年期美国国债的利率将从目前的1.63%上升到2.75%。另外他认为,美联储年内将进行4次加息,与其目前预计的3次加息相比,预计加息次数更多。投资者认为,黄金投资将十分活跃,金价将在1年内上涨

20%左右,达到最高值。原油价格也将因为供求关系紧张而继续上涨,预计每桶将超过100美元。

该预测还预计2022年新冠疫情将继续处于严重状态,但美国的大规模聚会和体育活动等将恢复,人们的生活也将接近正常。上班族将以每周出勤3至4天的频率去办公室上班。

另外,韦恩还认为,核能将获得重新评估,同时,中国将加强对房地产市场的调控,并在电动车锂电池市场上大有作为。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:赵恩霆 美编:刘燕



拜伦·韦恩